

Традицією на природничо-географічному факультеті стало проведення всеукраїнських і міжнародних наукових конференцій. Щомісяця відбуваються науково-методичні семінари, на яких викладачі обговорюють актуальні проблеми у сфері науки та навчальної діяльності.

Всеукраїнські та міжнародні науково-практичні конференції

№ з/п	Назва теми	Тип заходу	Дата проведення	Організатори
1	Природничі науки в системі освіти	Всеукраїнська науково-практична Інтернет-конференція	18 березня 2022 р.	Кафедра біології та методики її навчання
2	Інтеграція фундаментальних та прикладних досліджень в географічній, екологічній та хімічній освіті	Всеукраїнська науково-практична Інтернет-конференція	19 листопада 2021 р.	Кафедра хімії, екології та методики їх навчання

Наукові, науково-практичні, науково-методичні семінари 2021-2022рр.

№ з/п	Назва теми	Тип заходу	Час проведення	Відповідальні
1	Глобалізаційні процеси : сучасні виклики для територіальних громад	Науково-практичний семінар	Листопад 2021	Рожі І.Г., Ситник О.І., Безлатня Л.О.
2	Виклики освіти перед пандемією COVID-19	Науковий семінар	квітень 2022	Запорожець Л.М., Озерова Л.А.
3	Підвищення ефективності надання освітніх послуг здобувачам вищої освіти ОП Середня освіта. Географія через інноваційну діяльність викладачів	Науковий семінар	квітень 2022	Макаревич І.М.
4	Сучасний вчитель географії в умовах реформування системи освіти в Україні	Науково-методичний семінар	лютий 2022	Браславська О.В., Кравцова І.В., Герасименко О.В.
5	Використання інноваційних технологій навчання під час вивчення біологічних дисциплін	Науково-практичний семінар	грудень 2021	Небикова Т. А.
6	Застосування здоров'язберігаючих технологій під час вивчення біології	Науково-практичний семінар	квітень 2022	Люленко С.О.
7	Особливості роботи вчителя біології в класах з інклюзивним навчанням	Семінар-практикум	Березень 2022	Небикова Т.А.
8	Формування в учнів предметних компетентностей під час виконання лабораторних, практичних робіт з біології	Семінар-практикум	жовтень 2021	Небикова Т.А.